


[lpoBepb, OPYKOK,
Thbl rOTOB Ha4YaTb YPOK?
Bce nb Ha mecTe?

Bce nb B nopsagke.
Bce nu npaBunbHO cupAT?
Bce nb BHUMaTenbHO
rmagar?

Bce nb paccenucob no
MecTam?




3anuLun CKOSbKO NpegMeToB,
yepes 3andaTyto
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4-2=

3+1=4




Paccenute nTnyek B AoMa.




CocTtaBb 3apayy v peLuu ee.
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Boibepu pans kKaxkaoro pUCyHKa

NOAXOASALLYIO

3anucb. CoctaBb paccka3 no 3anucu 5 — 2 = 3.
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Ha pucyHkax nokaszaH coctaB uucen 3 u 5.
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3 — 3ro
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CpaBHM ANUHBI OTPE3KOB.
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5 — 3ro
3 uw [

310 urpa B aomuHo. Kakue uucna nponyuieHbi?
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Ucnonb3ya PUCYHKM M CXeMbl, BbINOSHU 3aNUCH.
=)= O+0U=L]

Ha pucyHkax nokasaH coctaB uucen 4 u 5.
Kakuve uucna nponyuieHbi?
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Paccmorpn Heprexxu #“ OﬁbQCHH, noyemy:
3TO JNiOMaHble, a 3TO He J/1OMaHble.

Mpocnepu, uTto MeHsieTCcA NpU nepexoae OT OAHOH @
cdhurypbl K cnepyiouwel 3a HeW CBepxy BHM3.
Mexay kakumMu Urypamd HaxoguTcs Tpeyroib-
HMK? KoTopbiM no cuéty 6ygetr CUHMKA KBagpar,
ecnu cuuTartb Urypbl ceBepxy BHWU3? CHM3Yy BBepx?

«lMposepounble pabortbi», c¢. 10, 11. O
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MpoBepounas pa6ora 2

\_w MposepouHas pabora 2 \j&‘_’fﬂﬂ—z—

€D Packpach kpyru B 2 uBeTa W BBINOAHW 3anucK €D Packpacb keagpathi B 2 LBeta M BbINOJHW 3anu-
no obpasuy. cu no obpasuy.
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@) Packpacb camblii AAMHHBIE & €) OGeepu camblit KOPOTKHiA & .
= B g T e
ke [ > R
L e I
b D> R
€) Packpacs Tpetuii © KkpacHbiM uBeTOM, a ns- €) Packpach Bropoi [ cunum usetom, a ueTsép-
TBIH CMHWM, CUMTas MS4YM CRieBa Hanpaeo. oIl >KENTbIM, cuMTas KybWKM cnesa Hanpago.
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Pednekcus

BbiNno MHTepecHo...
BbI1n10 TPyAOHO...
| MHe 3axoTenocs...
¥ meHs nony4unocs...
. A noHAnN, uToO...




